
 

    

 

Notulen Algemene Leden Vergadering d.d. 9 december 2024, 19.00 uur 

 

 

Agenda ALV 

1. Opening / voorstellen huidig bestuur 
2. Ingekomen stukken 
3. Vaststellen notulen ALV 11 december 2023 
4. Jaarverslag & decharge seizoen 2023/2024 
5. Rooster van aftreden 
6. Stand van zaken vanuit het bestuur 
a. Openstaande vacatures 
7. Herziene gedragscode 
8. Voorstel verhoging kledingbijdrage 
9. Voorstel verhoging selectietoeslag 
10. Jubilarissen en onderscheidingen 
11. Rondvraag 
12. Sluiting 

 

1 Opening 
Voorzitter Dirk van Barneveld opent de Algemene Leden Vergadering om 19.00 uur en heet alle aanwezige leden 
welkom. De voorzitter loopt door de agendapunten van vanavond heen. 
 
Voorstellen huidig bestuur 
Het huidige bestuur wordt voorgesteld aan de aanwezigen. 
• Voorzitter: Dirk van Barneveld 
• Vice-voorzitter: Eric de Hart 
• Penningmeester: Simone van der Kraan 
• Secretaris: Carina Mathot 
• Commerciële Zaken: Alex van der Haagen 
• Voetbalzaken Facilitair: vacant 
• Voetbalzaken Technisch: Dirk van Barneveld a.i. 
• Notulist: Carina Mathot 

 
 
 



 

    

 
Commissies onder het bestuur: 

• Kleding: Claudia Visjager 
• Materialen: Joost Meijer en Martijn Aangeenbrug 
• Vastgoed en terreinen: Sipke de Vries 
• Kantine: Simone van der Kraan 
• Commerciële Zaken: Alex van der Haagen 
• Voetbalzaken Technisch: vacant 
• Vrijwilligerszaken: Kay Brands 

 

Stilstaan bij overlijden van: 
Mark Veldman 
Rein Langedijk 
Junior Pourier 
Ed Snijders 
Ben van Loo 
Jan van Gils 

 

Afmeldingen ontvangen van: 
Dick, Stefanie Hoogland, Michael Willemse, Claudia Visjager, Jeffrey Dekker. 
 
Ingekomen stukken 
Er zijn geen ingekomen stukken. 

 
Ontvangen vragen 
 
Jack Wezepoel 
 
Een algemene opmerking: ik mis de begroting van dit seizoen (23/24) in het verslag. Dit om te kunnen volgen waar 
mogelijke afwijkingen te signaleren. 
Jammer dat we een groot verlies hebben van ca. € 42.000. 
Gelukkig heb ik de begroting van 23/24 nog en heb hiermee het winst & verlies overzicht vergeleken. 
 
Wat mij opvalt is dat veel kosten hoger zijn. 
Wat uitspringt zijn: 

- Kantine kosten (7010 en 7013) ca. € 33.000 hoger. 
- De afschrijvingen (870) ca. € 16.000 hoger. 
- Wat is de oorzaak en welke acties lopen om dit te beheren. 

 
Wel heb ik een algemene vraag t.a.v. halogeen veldverlichting van veld 2 en trainingsveld. Is het vervangen door 
led geen goede investering t.a.v. energiekosten die naar de marktontwikkeling alleen maar hoger zullen worden? 



 

    

 
 
Kantine kosten (posten 7010 en 7013) zijn ca. € 33.000 hoger. 
Afschrijvingen (870) zijn ca. € 16.000 hoger. Wat is de oorzaak en welke acties lopen om dit te beheren. 
 
De kantineomzet stijgt, daarmee nemen ook de kosten toe. Tevens zijn er wat kosten gemaakt voor verfraaiing van 
de kantine. 20K meer kosten.  
Camerasystemen zijn aangeschaft.  
 
André Elsinga licht toe:  

• Marge is gestegen naar ca. 63%, was seizoen ervoor ca. 59%. In de kantine ca. 11K meer aan huisvesting en 
kantinekosten.  

• Verbruik gas: 9.900 Kuub, maar 12.000 Kuub verbruik in 2023, 5K meer aan kosten, vanaf dit jaar 3-jaars 
contract energie wat zal verbeteren in de kosten.  

• Personeelskosten zijn gestegen, wedstrijdkosten, een aantal zaken kost meer. We moeten er echt aan 
werken om de kosten te beheersen en wel de conclusie van 3 jaren 42K kosten draaien dan ben je in 3 jaar 
door de reserves heen. 

 
Simone: In de afschrijvingen zijn ook de kledinggelden meegenomen, is 1/3 van de afschrijving (afschrijving is 3 
jaren).  
Eric: Overdracht naar een nieuw financieel systeem, helpt in het sneller verwerken van de financiële administratie. 
Contributie is iets verhoogd. Kledingfonds is nooit geïndexeerd, kledingkosten wel, daarom voorstel voor komend 
seizoen om de kosten voor het kledingfonds te verhogen.  
 
Voor komend halfjaar gaan we nog eens goed de kosten en inkomsten tegen het licht houden en kijken waar we 
lager zitten dan begroot en waar we hoger uitkomen. Denken dat we het ergste gehad hebben qua lasten, dat 
verwachten we dit jaar niet te hebben. Nieuwe sponsorcontracten zullen we moeten gaan afsluiten. 
 
André: Lening van de VvE gekregen, de MOT-uren op afboeken.  
 
Algemene vraag t.a.v. halogeen veldverlichting van veld 2 en trainingsveld. Is vervangen door led geen goede 
investering t.a.v. energie kosten die naar de marktontwikkeling alleen maar hoger zullen worden? 
 
Bestuur: Dat gaan we dit seizoen onderzoeken. De BOSA-subsidie hebben we terug moeten betalen.  
 
Aan de opbrengstenkant komt het nog niet naar voren, dat we het goed voor elkaar willen krijgen. De begroting 
van 2024-2025 volgt nog, wegens overgang naar het systeem is deze niet toegevoegd.  
 
Hans Blokdijk: Weten we wat het verbruik is van het trainingsveld t.o.v. het hoofdveld. Is het de moeite waard om 
de lampen te vervangen voor LED?  
Wil Verkooijen: Per mast is een verschil van 500 watt. Daarnaast moet ook het licht na de laatste training worden 



 

    

uitgezet. 
 
Wil Verkooijen 
- Winst- en verlies (810): personeelskosten, zeer hoog € 96.296,50. Hoe komt dit, blijft maar stijgen? 
- Winst- en verlies van 2023-2024 ontbreekt. 
- Post 0019, afschrijving Demoshop € 12.069,00, dit zou in 10 jaar afgeschreven zijn, staat nu al 15 jaar? 
 
De bestuurskosten komen voort uit het jubilarissendiner, 4x rouwboeket = totaal 1000 euro. Nieuwjaarsreceptie 
lunch is ook op deze post geboekt.  
 
Verschil is -21K verlies t.o.v. begroting. We zitten er als bestuur bovenop. Verzoeken worden tegen het licht 
gehouden. Voorheen De Vrienden die ons bijstaan met investeringen.  
Voorziening Jubileum is gebruikt, zat 8700 in, hebben we verdubbeld. 
 
Hoe is de budgetverdeling van Jeugd - Vrouwen - Senioren? 
Kledingfonds investering Hoog en Laag afschrijving, gaarne een uitleg. 
 
Bestuur: We starten met de contributie, hieruit betalen we kleding, materialen, busvervoer bij de vrouwen, 
bepaalde wensen bij de mannen. Terechte vraag om in onze begroting mee te nemen om dit inzichtelijk te krijgen. 
 
De ingeleverde plastic flessen, elke week verzorgd door de MOT, waar is dit saldo terug te vinden? 
 
Dit zit bij de kantinekosten bij inbegrepen. Er komt minder terug dan dat we betalen, dus is een negatief bedrag.  

 
Reactie bestuur: 
 
De opbrengst van het ingeleverde statiegeld zit in de exploitatiekosten.  
 
Hans v.d. Veldt: Hoe zit het met het daadwerkelijk binnenkrijgen van nieuwe partners / sponsoren.  
Dirk: Commerciële commissie is nieuw leven ingeblazen met mensen die kennis van zaken hebben en zich 
verbonden voelen aan de vereniging. ING heeft vorig jaar in een keer besloten een nieuwe koers te varen, je mag 
pitchen als club om zo ook andere verenigingen te kans te bieden ING als sponsor te krijgen. Bedrijven hebben 
andere keuzes gemaakt. We komen mensen tekort in de commissie. Bedrijven zijn voorzichtiger geworden na de 
coronatijd. Voor de herenselectie is een aantal nieuwe partners aangesloten. Een aantal teams heeft nieuwe 
trainingspakken.  
 
Simone: Dit seizoen op 47K aan sponsorgelden uitgekomen t.o.v. 56K jaar ervoor.  
 
 
 
 



 

    

 

2 Vaststellen notulen vorige ALV 11 december 2023 
Op 16 januari 2024 zijn de notulen op de website verschenen en opvraagbaar gemaakt. 
We zullen de notulen tijdens de ALV d.d. 9 december 2024 vaststellen. 
 
Er zijn geen op- en aanmerkingen. De notulen zijn hierbij vastgesteld en akkoord. 
 

3 Jaarverslag 2023-2024 
Het jaarverslag over 2023-2024 is 22 keer opgevraagd. Het jaarverslag is naar alle deelnemers van de ALV van  
11 december 2023 en van aangemelde deelnemers van deze ALV gestuurd als voorbereiding van deze ALV. 
 
Voorzitter Dirk van Barneveld benoemt de hoogtepunten van seizoen 2023-2024: 
 
Hoogtepunten van het jaarverslag: 
 
We hebben weer een volledig, normaal en gezellig seizoen gedraaid: 
 
➢ Kantine: omzet boven verwachting en veel gezellige activiteiten. Mooie start van het seizoen met de 

jubileumweek ter ere van ons 75-jarige jubileum 
➢ Vrijwilligerszaken: veel aandacht voor waardering vrijwilligers en VOG’s 
➢ Commerciële commissie: diverse nieuwe sponsoren/partners aangesloten 
➢ Toernooien: weer succesvol Vomar jeugdtoernooi en Stefanie van der Gragt toernooi georganiseerd en niet te 

vergeten de Waardcup 
➢ Activiteiten: o.a. de Vomar jeugdbarbecues, de voetbaldagen, Sinterklaas, 7x7, keezen 

Ook weer het hele seizoen een pupil van de week bij heren 1 en vrouwen 1 
➢ Vastgoed en terreinen: Inspecties aan in- en exterieur zijn uitgevoerd en vanuit het meerjarenperspectief is de 

verwachting dat we de grote uitgaven in de toekomst kunnen betalen uit het opgebouwde fonds. 
➢ Kleding en materialen: weer een hele klus geklaard, kledinguitgifte tijdig gedaan, de materialen zijn op orde 
➢ Voetbalzaken technisch: verdere uitwerking en implementatie Jeugdplan  
➢ Voetbalzaken facilitair: de ontvangstdienst loopt beter, scheidsrechters blijft een uitdaging maar veel 

positieve ontwikkelingen 
 
 
Stand van zaken vanuit het bestuur: Financieel 
 
Hoewel het jaar negatief is afgesloten, is het bestuur van mening dat de vereniging er financieel goed voorstaat. 
Met beleid worden investeringen gedaan en worden nieuwe partners aan de vereniging verbonden. 
Grote sponsor, ING, kwijtgeraakt, wel bezig een aantal nieuwe partners aan de vereniging te binden.  
 
De balans wordt getoond en toegelicht.  
 



 

    

 
Jaarverslag 2023-2024: Gevraagd besluit 
 
De Kascommissie heeft de cijfers op 4 december 2024 gecontroleerd en akkoord bevonden. 
 

 
 



 

    

 
Bevindingen: 
 
- De boekhouding is bijgewerkt en alle financiële transacties zijn correct vastgelegd.  
- De bankafschriften zijn afgestemd met de boekhouding. 
- Er zijn geen onregelmatigheden of financiële misstanden geconstateerd. 
- Alle geldende financiële regels en voorschriften zijn nageleefd. 
 
Aanbevelingen: 
- Niet van toepassing. 
 
Conclusie: 
De kascommissie concludeert dat de financiële administratie van v.v. Reiger Boys over het seizoen 2024/2024 
betrouwbaar en in overeenstemming met de geldende regels en voorschriften is. 
 
Gevraagd besluit 1: 
Het bestuur vraagt aan de leden decharge te verlenen voor het in 2023-2024 gevoerde (financiële) beleid. 

 
Het besluit is unaniem aangenomen en wordt ondersteund door applaus van de aanwezige leden.  
 
Jack: Mis in de aanbeveling de bestuurlijke kosten.  
Els: Er wordt alleen getoetst of de regels gevolgd zijn. 
André: Complimenten aan wat er voor werk verricht is afgelopen jaar met de overgang naar het nieuwe systeem. 
Het is en blijft een vereniging die goed op de kaart staat. De cijfers goed in de tang houden.  
 

4 Verkiezingen, nieuw bestuur 
 
Rooster van aftreden:  
 

1e jaar 2e jaar 3e jaar 

Penningmeester Voorzitter 
Vice-voorzitter 

Secretaris 
Bestuurslid Voetbalzaken 
technisch (vacant) 

   
 

 

 
  



 

    

 
 
 
Huidige kascommissie 
• Carlo Sanna (voorzitter)  Aftredend 2023/2024 (is herkiesbaar) 
• Els Wezepoel   Aftredend 2023/2024 (is herkiesbaar) 
• Norman Talma   Aftredend 2023/2024 (is herkiesbaar) 
• Hudson Louis   Reservekandidaat (is herkiesbaar) 
• Robin Wezepoel   Reservekandidaat (is herkiesbaar) 

 
Conform statuten art 15 lid 3 + 2 plaatsvervangende leden dienen jaarlijks tijdens de ALV te worden benoemd.  
 
Beschikbare kandidaten: 
• Carlo Sanna (voorzitter)  Herkiesbaar  
• Els Wezepoel   Herkiesbaar 
• Norman Talma   Herkiesbaar 
• Hudson Louis   Stelt zich herkiesbaar als reservekandidaat 
• Robin Wezepoel   Stelt zich verkiesbaar als reservekandidaat 

 
Gevraagd besluit 2: Het bestuur vraagt aan de leden akkoord voor alle kandidaten. 
 
Unaniem eens vanuit de leden. 
 
Commissie van beroep: (3 + 2 reserve kandidaten) 
 
Conform statuten art 16 lid 1 dienen er 3 (nieuwe) + 2 plaatsvervangende leden jaarlijks tijdens de ALV te worden 
benoemd. Kandidaten zijn slechts eenmaal herkiesbaar. 
 
Beschikbare kandidaten: 
➢ Michael Willems  Stelt zich verkiesbaar 
➢ Dick Kuijl   Stelt zich verkiesbaar 
➢ Stefanie Hoogland  Stelt zich verkiesbaar 
➢ Rick Zwanenburg  Stelt zich verkiesbaar als plaatsvervangend kandidaat 
➢ Hans Blokdijk  Stelt zich verkiesbaar als plaatsvervangend kandidaat 
 
Gevraagd besluit 3: Het bestuur vraagt aan de leden akkoord voor alle kandidaten + nog een plaatsvervangende 
kandidaat. 
 
Unaniem eens vanuit de leden. 
 
 
 
 



 

    

 
Verkiezing lid bij belet en ontstentenis van bestuur 
In het kader van Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen (WBTR) heeft Michael Willems zich als lid herkiesbaar 
gesteld voor deze rol. 
 
Gevraagd besluit 4: Het bestuur vraagt aan de leden akkoord voor Michael Willems als lid om een ALV bij elkaar te 
roepen in geval van belet of ontstentenis van het bestuur. 
 
Unaniem eens vanuit de leden. 
 
Algemeen  
We zijn het seizoen gestart met de winst van de Waardcup. Helaas zijn we dit jaar, door ontbreken van 
een activiteitencoördinator, niet gestart met de jaarlijkse jeugdbarbecues en hierdoor is er ook geen voetbaldag in 
de herfstvakantie georganiseerd. Wel weer zoals vanouds gezellige drukbezochte zaterdagen in de kantine. Ook 
het keezen en de 7x7 waren weer onderdeel van de start van dit seizoen. 

 
Gedragscodecommissie 

● Implementatie nieuwe gedragscode 

Dirk: Veel tuchtzaken de afgelopen maanden behandeld. Stuitend om te zien hoe het gedrag in z’n algemeenheid 
verergert de afgelopen jaren. Daarom is het belang van deze gedragscode zeer groot en dat we dit ook met z’n 
allen uitdragen. De gedragscode onder de aandacht brengen via de coördinatoren en daarmee de teams.  

Voetbalzaken Technisch 

● Gestart met 2 HJO’s, Sten Schellingerhout en Hans Blokdijk 
● Starten traject voor lokale jeugdopleiding i.s.m. NMC Bright en KNVB. De kosten worden voor de helft door het 

Sportakkoord gedragen.  
● Strategisch plan maken voor komende jaren 

Kantine 

● Kantine verder opgefrist, wanden geschilderd, nieuwe kunstplanten, ook de 
nieuwe koffiemachines zijn een groot succes 

● Weer een gezellige bezetting met veel vaste gezichten, maar ook veel nieuwe! 

Voetbal Zaken Facilitair 

● Weer een scheidsrechterscommissie, o.l.v. James Jozefzoon 
● Een mooie jaarplanning met vele activiteiten en toernooien 



 

    

 
Commerciële zaken  

● Commissie kan aanvulling leden gebruiken 
● Diverse nieuwe sponsoren weten te werven 
● Voetbalplaatjesactie was een groot succes 
● Belactie Vriendenloterij 1x geweest, 2e volgt in februari 2025 

Vrijwilligerszaken 

● Veel posities ingevuld, maar aanwas blijft nodig 
● Weer een vrijwilligersactie en geslaagd feest 
● Grote Clubactie groot succes 

Vastgoed en terreinen 

● Vervanging van luchtverwarming voor twee warmtepompen. 
● Beveiligingscamera’s geplaatst en de daarvoor benodigde kabels getrokken. 
● Hoofdcirculatiepomp is vervangen. 
● Schilderwerkzaamheden in kantine o.a. alle plinten en deurstijlen geschuurd en geschilderd, tevens is de 

wand naar de bestuurskamer zwart geverfd. 

6 Stand van zaken vanuit bestuur: Financiën 
 
De begroting wordt toegelicht door de penningmeester. 
 
Hoewel de gevolgen van inflatie, energie en oorlog in Oekraïne nog steeds impact kunnen hebben op de 
vereniging, menen we als bestuur te moeten blijven investeren in voetbal. Verdere investeringen willen wij 
dekken door gerichte sponsorinkomsten.  
 
Als gevolg van deze keuzes komt de begroting voor ‘24/’25 negatief uit. Ook omdat nog niet alle 
kostenstijgingen volledig gedekt zijn door (nieuwe) inkomsten. Het bestuur stelt zich ten doel om in een 
meerjarenbegroting te streven naar een nihil resultaat. 
 

7  Herziene gedragscode 
 
Na een aantal jaren was de gedragscode aan herziening toe. Deze is herschreven naar de eisen van deze 
tijd. De herziene gedragscode is per 10 december 2024 op de website te raadplegen. 
 



 

    

 
8  Voorstel verhoging kledingbijdrage 
 
● Voorstel voor het verhogen van de kledingbijdrage voor seizoen 2025/2026 met een verhoging van  

€ 5. Dit in verband met de aanzienlijk gestegen kosten. 
● De kledingbijdrage wordt verhoogd van € 20 naar € 25. 
● Voor de kabouters geldt een verhoging van € 10,- naar € 15,-. 
 
Gevraagd besluit 5: Het bestuur vraagt aan de leden akkoord van toepassing van de verhoging van de 
kledingbijdrage voor seizoen 2025/2026. 
 
Unaniem eens vanuit de leden.  
Voor de ALV volgend jaar de contributie wellicht weer onder de loep nemen voor evt. verhogen 
voor seizoen 26-27. Alles wordt duurder. 
 
 
9   Voorstel verhoging selectietoeslag 
 
Voorstel voor het verhogen van de selectietoeslag voor seizoen 2025/2026 met een verhoging van € 10.  
De selectietoeslag geldt voor alle teams die een trainer hebben met een vrijwilligersvergoeding of een opleiding 
volgen via de vereniging. 
De selectietoeslag wijzigt van € 25 naar € 35. 
 
Gevraagd besluit 6: Het bestuur vraagt aan de leden akkoord van toepassing van de verhoging van de 
selectietoeslag voor seizoen 2025/2026. 
 
Unaniem eens vanuit de leden.  
Dirk: Er zijn geen jeugdtrainers meer te vinden die het zonder vergoeding willen doen, dan krijg je ouders voor de 
teams, maar die zijn moeilijk te mobiliseren.  
 
10  Jubilarissen en onderscheidingen 
 
Om de 3 jubilarissen en 2 leden van verdienste een apart podium te geven volgt huldiging tijdens een 
diner op 6 februari 2025: 

60 jaar lid 

● Piet Weeland 

 



 

    

 

Lid van verdienste 

● Wilko Bakker 
● Erwin de Krijger 

 
10  Rondvraag & Sluiting 
 
 
Els Wezepoel: Volgend jaar graag weer iets later, volgend jaar start om 19.30 uur. 
 
De voorzitter bedankt alle aanwezigen en overige bestuursleden voor hun deelname en hun bijdrage aan de ALV en 
sluit de vergadering om 20.45 uur. 


